На базе Факультета Международных Отношений стартует новый образовательный проект, вдохновленный европейскими инновациями – Программа Менторинга.
Успешно существующая в передовых ВУЗах Европы, Программа будет пересажена на «рельсы» Российского образования. 
Суть Программы заключается в опытной консультативной наставника из числа выпускников (далее - Ментор) студенту 2-3 курсов в вопросах будущего карьерного пути. 
Уважаемые члены Объединения Выпускников, именно в роли Ментора Вам и предлагается себя проявить.
Этот проект точно для Вас, если Вы заинтересованы в развитии образования, сотрудничестве с подающими надежды перспективными студентами и готовы поделиться накопленным опытом.

О роли Ментора:
 
-      Ментор выбирает одного студента (из всех, подавших заявки на участие), в котором он заинтересован по его резюме
-      В рамках работы ментора и студента, предоставляются 2-3 консультации в течение академического года (форма консультации устанавливается по договоренности – личная встреча/ скайп-консультация/ телефонный звонок). Во время консультации студент задает различные вопросы касающиеся карьерного развития, в отрасли, в которой специализируется Ментор (например, советы по прохождению практики, по дальнейшему образованию etc.)
 
Плюсами для Ментора от участия в этой Программе являются статусные понятия, то есть роль сама по себе и радость от того, что можешь передать свой ценный опыт. Также, работая со студентом, наставник освежает свои личные знания в профессиональной области, что способствует совершенствованию как профессиональных, так и личностных качеств.
 
Также в рамках сотрудничества возможно проведение различных мастер классов или, например, рекрутинг волонтеров из числа студентов на различные международные события, если это отвечает Вашей профессиональной деятельности.
 
Если Вы готовы стать частью системы образования будущего, ответьте положительно на это письмо и с Вами тотчас же свяжется куратор Программы
